JEUDI 18 JUIN
ANGLAIS : THE WEATHER
(oral) Today is Thursday the 18 th of June.

(écrit) Today is Thursday 18 th June.

MATHEMATIQUES : SOUSTRAIRE DES NOMBRES DECIMAUX
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a.457 -846=23724

b. 214,69 — 86,248 = 128,442

c. 32 124,6 — 24 256,73 =T BG7 87

d. 80 012,9 - 59 147,156 = 20 865,744
e 17 346,4 - 8195321 =9 151,079
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a21-125=085 21-0785=1315 21-15=06
Philémon a ramassé 0,85 kg de plus que Chloé, 1,315 kg
de plus que Basile et 0,6 kg de plus que Mounia.

1,5-1,25=025 1,5-0,785=0,715
Mounia a ramassé 0,25 kg de plus que Chloé et 0,715 kg
de plus que Basile,

1,25 - 0,785 = 0,465

Chloé a ramassé 0,465 kg de plus que Basile.

b. (2,1 +0,785) - (1,25 + 1,5) = 2,885 - 2,75 = 0,135

La difféerence de masse entre les deux paniers est de
0,135 kg.

CONJUGAISON : LE PASSE SIMPLE en u et en in, a la 3°™ personne du singulier et du pluriel

™

a. Nicolas remarqua une lueur au loin.

b. Il vit ce beau paysage et fut charmé.

c. Elles surprirent le chien sur le canapé.

d. L'accident survint sur la chaussée plissante.
e. |l tint la porte et leur laissa le passage.

f. lls leur firent de la place prés d'eux.
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-a, -erent | aller, supplier, tester

-it, -irent voir, faire, prendre, partir, dire, rendre,
choisir, remplir

-ut, -urent avoir, pouvoir, &tre, devair, courir,
boire, voulair

-int, -inrent | venir, tenir, devenir, maintenir
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Il voulut peindre une riviére ;
Hle coula hors du tableaw.

Il peignit une pie-griéche ;
Hle s'envola aussitéit.

Il dessina une dorade ;

D'un bond, elle brisa le cadre.

Il peignit ensuite une étoile ;
Elle mit le feu a la toile.

Alors, il peignit une porte

Au milieu méme du tableau.
Hle s'ouvrit sur d'autres portes,
Et il entra dans le chateau.

Maurice Caréme, dans Entre dewr mondes,
@ Fondation Maurice Caréme.
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Le service d'information fonctionna comme sur des
roulettes. Les chiens foncérent tels des tourbillons a
travers villes et villages. Les belettes se faufilérent au
milieu des jardins. Les cerfs et les chevreuils galopérent
a travers les foréts, si vite qu'ils en firent pleuvoir des
branches mortes. « Dans quatre semaines exactement,
conférence au Palais des Animaux. » Les zébres tonnérent
comme |'orage a travers les déserts. [...] Les singes de
la forét se balancérent d'arbre en arbre en criant. Les
scarabées chatoy@rent, les petits colibris multicolores
pépiérent. [...] La nouvelle se répandit jusqu’au plus
profond des océans. ..

Erich Kistner, La Conférence des animauy, trad. D, Ebnéther, coll
Folio junior, Editions Gallimard Jeunesse.

CALCUL MENTAL :

1) Additionner un nombre décimal et un nombre entier :

Calcule :
25+0,7 = 25,7 30+2,5=32,5 63+1,2=64,2
60 + 5,55 = 65,55 11+1,55=12,55 6 + 20,375 = 26,375

9,01+94=103,01 56,127 + 108 = 164,127

2) Additionner deux nombres décimaux :
Calcule :
2,2+0,5=2,7 4,6+1,3=5,9 7,5+2,1=9,6
10,8 +7,15=17,95 3,72 +6,20=9,92 0,225 + 1,004 =1,229

5,55+1,335=6,885 12,88 + 13,02 = 25,90

FRANCAIS : LECTURE / HISTOIRE DE L’ART

MNIWEAU VISITEUR

1. La toile est titrée Le jardin de Fartiste & Eragny.

2. Lartiste s"appelle Camille Pissarro.

3. Cette ceuvre a té peinte au XIX® siécle.

4 Lartiste est surnommeé le € Premier des impressionnistes »_
5. Cet artiste a la nationalité du Danemark.

12 +0,09 = 12,09

25 + 25,75 =50,75

3,15+2,2=5,35

3,551 + 0,228 = 3,779



